R E G U L A M I N    IX   OGÓLNOPOLSKICH I G R Z Y S K SPORTOWYCH ENERGETYKÓW
PRZEPISY OGÓLNE
Miejsce i termin
Igrzyska odbędą się w dniach od 3 do 7 września 2014 r. w Białej Podlaskiej.
Uczestnicy
Uczestnikiem Igrzysk jest osoba, która została zgłoszona pisemnie do Organizatora przez  macierzysty  zakład pracy i jest w nim aktualnie zatrudniona na podstawie umowy o pracę  (zatrudnienie pracownika w zakładzie pracy minimum 1 rok). Weryfikacja Uczestnika odbywa się na podstawie pisemnych zgłoszeń, o których mowa w punkcie „Zgłoszenia”, potwierdzonych przez Dział Personalny Zakładu, który dokonuje zgłoszenia uczestnika i dokumentu tożsamości.
Zgłoszenia
•
Zgłoszenia zawodników do startu w poszczególnych konkurencjach dokonuje się w formie  pisemnej zgodnie  z  kartą  zgłoszenia.  Zgłoszenia  nadesłane  w  innej  niż  opisana  powyżej  forma  nie  będą respektowane.

•
Każdy zawodnik ma prawo startu w więcej niż jednej konkurencji, jednak organizator nie przyjmuje na siebie odpowiedzialności za skutki zgłoszenia zawodników do konkurencji  odbywających się w tym samym czasie.
•
Każdy uczestnik igrzysk zobowiązany jest wypełnić oświadczenie o starcie w zawodach na własną odpowiedzialność. Do zebrania oświadczeń zobowiązany jest kierownik danej drużyny.
•
Niedopełnienie   przez  zgłaszającego   powyższych   obowiązków   powoduje   negatywną   weryfikację
uczestnika.
•
Ostateczną decyzję o dopuszczeniu  uczestnika do udziału w zawodach odbywających się w  ramach Igrzysk podejmuje Sędzia Główny Zawodów w oparciu o niniejszy regulamin i obowiązujące przepisy prawa oraz regulaminy szczegółowe dotyczące rozgrywania poszczególnych dyscyplin sportowych.
•
O przydziale do kategorii wiekowej decyduje rok urodzenia. Zawodnicy z rocznika 1974 zaliczani są do kategorii wiekowej „do 40 lat”.
•
Dla każdego uczestnika Igrzysk przewidziano koszulkę. Prosimy kierowników drużyn o podanie jakie mają być rodzaje koszulek (ile dla kobiet, a ile dla mężczyzn) oraz jakie mają być rozmiary koszulek.

Losowanie
W dniu 25 sierpnia br. o godzinie 12.00 w siedzibie Rady Głównej Federacji Sportowej „Energetyk” zostanie przeprowadzone  losowanie  poszczególnych  dyscyplin.  Losowanie  zostanie   przeprowadzone  w  obecności Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Komitetu Organizacyjnego. Osoby, które wyrażą chęć uczestnictwa w  losowaniu  powinny  się  udać do  ww.  siedziby.  Wyniki  losowania  będą  dostępne  na  stronie  internetowej: www.fsenergetyk.com.
OGÓLNE ZASADY SĘDZIOWANIA ZAWODÓW
Sędziowie
•
Nad prawidłowym przebiegiem Igrzysk czuwa Komisja Sędziowska, w skład której wchodzą:  Sędzia
Główny Igrzysk oraz Sędziowie Główni Zawodów rozgrywanych w poszczególnych dyscyplinach.
•
Nad  prawidłowym  przebiegiem  zawodów  w  poszczególnych  dyscyplinach  czuwają  Sędzia  Główny
Zawodów i Sędziowie Zawodów.
Protesty
•
Protest  dotyczący  zawodów  może  być  wniesiony  do  Sędziego  Zawodów  przez  Opiekuna  Zespołu (Kierownika  Zespołu,  Trenera)  w  formie  pisemnej  w  czasie  nie  dłuższym  niż  do  30  minut  od zakończenia konkurencji, której dotyczy.
•
Sędzia  Główny  Zawodów  zobowiązany  jest  do  rozpatrzenia  protestu  w  trybie  natychmiastowym  i odnotowania tego faktu w protokole zawodów wraz z podaniem daty i godziny rozpatrzenia sprawy z podaniem podjętej decyzji.
•
W przypadku nieuwzględnienia protestu przez Sędziego Głównego Zawodów, Opiekunowi  Zespołu przysługuje  prawo  wniesienia  go  przed  Komisję  Odwoławczą  Igrzysk.  Musi  to  nastąpić  w  formie pisemnej nie później niż 30  min. po  otrzymaniu decyzji od Sędziego  Głównego Zawodów. Protest należy składać tylko w formie pisemnej. Przy składaniu protestu należy wpłacić wadium w wysokości
100 zł. (zwrot tylko w przypadku uznania protestu).
•
Komisja  Odwoławcza  w  składzie:  Przedstawiciel  FS  Energetyk  (Przewodniczący),  Sędzia  Główny
Igrzysk, Przedstawiciel Komitetu Organizacyjnego.
•
Sędzia Główny Igrzysk zobowiązany jest do zwołania Komisji Odwoławczej i rozpatrzenia wszystkich protestów w dniu ich otrzymania przez Komisję i ogłoszenia w formie pisemnej podjętych decyzji tego samego dnia do godziny 19.00.
Ogłoszenie wyników
•
Ogłoszenie wyników i dekoracja zwycięzców w poszczególnych konkurencjach odbywa się wieczorem w dniu ich zakończenia.
•
Ogłoszenie  ostatecznych  wyników  w  klasyfikacji  drużynowej  odbędzie  się  podczas   uroczystego zakończenia Igrzysk w dniu 6 września 2014 roku.
Informacje ogólne
•
Opiekunowie drużyn ponoszą pełną odpowiedzialność (w tym materialną) za zachowanie zawodników swoich zespołów w trakcie zawodów.
•
Organizator Turnieju nie bierze odpowiedzialności za rzeczy osobiste uczestników zawodów.
•
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za wypadki i ich następstwa zaistniałe w trakcie  trwania zawodów oraz w drodze na i z zawodów wynikłe z nieprzestrzegania niniejszego  Regulaminu oraz przepisów poszczególnych dyscyplin i zaleceń Obsługi Zawodów oraz Kierownictwa Obiektów.
•

Organizator  zapewnia  zakwaterowanie (w domach akademickich AWF)  i  wyżywienie  dla  uczestników  IX  Ogólnopolskich  Igrzysk Sportowych Energetyków.
•
Organizator zapewnia opiekę medyczną w miejscu rozgrywania poszczególnych konkurencji.
•
Organizator zapewnia napoje chłodzące w miejscu rozgrywania poszczególnych konkurencji.
•
Organizator  dokonuje  ubezpieczenia  zawodników  startujących  jak  i  osób  towarzyszących  w  IX Ogólnopolskich Igrzyskach Sportowych Energetyków.
•
Organizator  zastrzega  sobie  prawo  do  wykorzystania  transportu  uczestników  IX  Ogólnopolskich
Igrzysk Sportowych Energetyków
POSTANOWIENIA KOŃCOWE Punktacja
•
W igrzyskach   prowadzona   będzie   klasyfikacja   generalna   uczestniczących   zakładów    według następującej punktacji:
Konkurencje drużynowe (piłka nożna, koszykówka) 

I miejsce 
- 
30
II miejsce 
- 
25
III miejsce 
- 
20
IV miejsce 
- 
15
V miejsce 
- 
12
VI miejsce 
- 
8
VII miejsce 
- 
6
VIII miejsce 
- 
4
Konkurencje: siatkówka plażowa i Lekkoatletyka (sztafeta 4x200m)

I miejsce 
- 
15
II miejsce 
- 
12
III miejsce 
- 
10
IV miejsce 
- 
8
V miejsce 
- 
6
VI miejsce 
- 
4
VII miejsce 
- 
3
VIII miejsce 
- 
2
Pozostałe konkurencje indywidualne
I miejsce 
- 
10
II miejsce 
- 
8
III miejsce 
- 
6
IV miejsce 
- 
5
V miejsce 
- 
4
VI miejsce 
- 
3
VII miejsce 
- 
2
VIII miejsce 
- 
1
•
Do klasyfikacje generalnej zalicza się sumę punktów zdobytych przez dany zakład w poszczególnych dyscyplinach wg punktacji podanej powyżej.
•
Sześć najlepszych zespołów w klasyfikacji generalnej zostanie nagrodzone pucharami i dyplomami.
•
Najlepsi zawodnicy w poszczególnych konkurencjach zostaną uhonorowani medalami i dyplomami.
Zasady rywalizacji
Startujących w zawodach rozgrywanych w ramach Igrzysk obowiązują zasady rywalizacji „fair play”.
Kary
W  stosunku  do  zawodników  nie  przestrzegających  ww.  zasad  będą  wyciągane  konsekwencje  przewidziane przepisami dotyczącymi  poszczególnych  dyscyplin, a  w  uzasadnionych  przypadkach  zawodnik może  zostać odsunięty decyzją Komisji Sędziowskiej od dalszych startów w Igrzyskach.
Protesty i wnioski.
Po zakończeniu Igrzysk żadne protesty dotyczące przebiegu zawodów oraz wyników nie będą rozpatrywane, a ewentualne uwagi i wnioski mogące mieć wpływ na organizację następnych Igrzysk można zgłaszać w formie pisemnej do organizatora zawodów.
Komitet Organizacyjny
IX Ogólnopolskich Igrzysk Sportowych Energetyków
