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Trasy górskie na LIV Ogólnopolskim Górskim Rajdzie Pieszym Energetyków „Beskid Śląski 2015”

Trasy średnio trudne i łatwe:
1. Trasa 1

OW Zagroń – (n/cz) Bystra Ślaska – (z) Przeł. Kołowrót – Szyndzielnia – (ż) Klimczok 1117 m n.p.m. (cz) – Przeł. Pod Klimczokiem – Schr. Pod Klimczokiem © – przeł. Pod Klimczokiem – (n) Szczyrk OW Zagroń – 30 pkt. GOT – czas przejścia ok. 6:00 godz.

2. Trasa 2 - Podjazd autokarem na Przeł. Salmopolską.
Przeł. Salmopolska – © Grabowa – © Kotarz 974 m n.p.m. – Beskidek – Przeł. Karkoszczonka – Klimczok 1117 m n.p.m. (cz) – Przeł. Pod Klimczokiem – (n) Szczyrk OW Zagroń – 20 pkt. GOT – czas przejścia ok. 4:30 godz.
3. Trasa 3 - Podjazd autokarem na Przeł. Salmopolską.
Przeł. Salmopolska – © Malinowska Skała – (z) – Małe Skrzyczne – Skrzyczne 1257 m n.p.m. – (n) Szczyrk OW Zagroń – 18 pkt. GOT – czas przejścia ok. 4:00 godz.

4. Trasa 4

OW Zagroń – (n/cz) Przeł. Pod Klimczokiem – Klimczok – (ż) Błatnia 917 m n.p.m.– (ż/©) Przeł. Karkoszczonka – (n) Szczyrk OW Zagroń – 26 pkt. GOT – 5:00 godz.

Trasy trudne:
5. Trasa 5

OW Zagroń – (n) Skrzyczne 1257 m n.p.m. – (z) Małe Skrzyczne – Malinowska Skała – © - Przeł. Salmopol – © Grabowa – © Kotarz 974 m n.p.m. – Beskidek – Przeł. Karkoszczonka – (n) Szczyrk OW Zagroń – 32 pkt. GOT – czas przejścia ok. 8:00 godz.

6. Trasa 6 - Podjazd autokarem do Wisły Czarne
Wisła czarne Schr. PTTK – (cz) Przysłop Schr. PTTK – Barania Góra 1220 m n.p.m. – © Magurka Wiślańska – Malinowska Skała – Małe Skrzyczne – Skrzyczne 1257 m n.p.m. – (n) lub (z) Szczyrk OW Zagroń – 34 pkt. GOT – czas przejścia ok. 8:00 godz.

Trasy lekkie spacerowe:

7. Trasa 7

OW Zagroń – (n) Przeł. Pod Klimczokiem – Klimczok 1117 m n.p.m. (cz) - Przeł. Pod Klimczokiem – Schr. Pod Klimczokiem – (z) Szczyrk Biła – (z) Szczyrk OW Zagroń – 16 pkt. GOT – czas przejścia ok. 3:00 godz.

8. Trasa 8

OW Zagroń – (ż) Przeł. Karkoszczonka – © Klimczok 1117 m n.p.m. – (cz) Schr. Pod Klimczokiem – przeł. Pod Klimczokiem – (n) Szczyrk OW Zagroń – 16 pkt. GOT – czas przejścia ok. 3:00 godz.

9. Trasa 9 (wjazd wyciągiem we własnym zakresie)
OW Zagroń – Szczyrk stacja kolejki – Skrzyczne – (z) Szczyrk OW Zagroń – 6 pkt. GOT – czas przejścia ok. 2:00 godz.

10. Trasa 10

OW Zagroń – (n) Sanktuarium MB Królowej Polski – OW Zagroń – 2 pkt. GOT – czas przejścia ok. 1:00 godz.
