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Warszawa 02.02.2016 r.


Szanowni Państwo,

Rada Główna Federacji Sportowej „Energetyk” serdecznie zaprasza pracowników Państwa Firmy do udziału w VI Zawodach Narciarskich o Puchar Federacji Sportowej „Energetyk”. Zawody odbędą się w dniach 3 – 6.03.2016 r. w Szczyrku w Ośrodku Narciarskim COS – Skrzyczne, z miejscem zakwaterowania w Ośrodku Turystyczno – Sportowym „Zagroń”.
Impreza ta to dobra okazja do integracji pracowników branży energetycznej z rozmaitych firm oraz promowania aktywnego wypoczynku poprzez sport. Ponadto nasze zawody dają możliwość sprawdzenia się i rywalizacji, na wysokim poziomie sportowym, z innymi zawodnikami reprezentującymi firmy energetyczne z całej Polski. Zmagania narciarzy będą rozgrywane w urokliwych górskich plenerach Beskidu Śląskiego, w otoczeniu najwyższego szczytu tego pasma górskiego – Skrzycznego (1257 m. n.p.m.). 
Wszelkie informacje na temat zawodów dostępne pod numerami telefonów: 22 629-40-76, 605 265 617. Karta zgłoszenia uczestnictwa, regulamin uczestnictwa (z podaną ceną zawodów) i harmonogram zawodów dostępne są na stronie www.fsenergetyk.com.







Ze sportowym pozdrowieniem


      Komitet Organizacyjny







